



开店亏损 老板欠薪开溜 警方出动 追回员工工资

◇全媒体记者 静兰 通讯员 苏新

本报讯 “真是太感谢你们了,没有你们为我们主持公道,这一年的血汗钱又打水漂了!”原临河区永恒婚纱摄影店的员工感激地对治安大队民警说道。

2017年,来自山西省的刘某到临河区来开婚纱摄影店,2月份雇用梁某、韩某等12人在其婚纱摄影店工作,新店刚开张来咨询的人络绎不绝,但是确定要拍照的客人却寥寥无几,刘某看到婚纱店的生意越来越萧条,心里万分着急,眼看着就要把老本都赔进去了,几个月下来十来名员工的工资都成了

问题。“三十六计走为上计”。10月份的一天,梁某、韩某等员工照常到店里上班,却发现一夜之间人去楼空,店门紧锁,朝里看去除了一些还未取走的照片其它什么都没有了。给老板刘某打手机也一直处于关机状态,十多名员工这才意识到自己被老板骗了,立即到临河区公安局治安管理大队报了警。

经查,刘某从2月份至10月份拖欠员工工资共计83091元。由于数额较大,治安管理大队民警立即将刘某列为网络逃犯并予以追逃。1月10日,治安管理大队民警到山西省将涉嫌拒不支付劳动报酬的嫌疑人

刘某顺利带回临河区公安局。原来,刘某为了不付工钱躲回了老家。在民警的教育下刘某从银行取出了自己的老本将83091元的工资交给了十余名员工。

《中华人民共和国刑法》修正案(八)第41条规定:以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

汽车突然熄了火 交警变身“推车哥”

◇全媒体记者王燕粮 通讯员郭雅静

本报讯 数九寒天,气温骤降,车辆极易发生机械故障。1月9日中午12时左右,乌拉特后旗公安局交警大队城中队民警正在巴音镇汽车站十字路口,看见一辆灰色小型汽车停在红绿灯十字路口右转弯道上,后面车辆不断鸣笛催促,严重影响了车辆正常通行。

大队民警快速反应,立即上前观察询问得知,原来是车辆突然发生故障熄火,无法前行。此时正是下班高峰期,右转弯道上赶着时间焦急下班回家的车辆等待越来越多。如果不及时挪走车辆,既不安全又妨碍其他车辆正常通行,民警就迅速上前帮忙推车。民警让驾驶员从车侧前方推,自己直接来到车后,用身子顶住车身,一只腿绷紧撑地,使劲往前推。就这样,民警帮助驾驶员徒手将车子从红绿灯路口一直推到路边的空旷地带,看似不长的路,由于雪后路面打滑,却费力的推了好几分钟。

民警第一时间将故障车辆推离,并帮助驾驶人联系汽车修理厂对汽车进行救援,从而排除了路阻,确保了汽车站十字路口过往车辆的安全交通迅速恢复正常。

为民解忧 破案神速

——临河交警大队接到12.21交通事故受害者家属锦旗

◇全媒体记者 杨哲 通讯员 陈天嘉

本报讯 1月9日下午,临河交警大队12·21交通事故肇事逃逸案侦破事故组接到受害者家属送来两面写有“人民警察,廉明高效”,“立警为公,执警为民”的锦旗。

2017年12月21日早5时31分许,临河大队崔杰、马超事故小组接到报案称,临河新华西街,九完小门前路段发生一起交通事故,有一名老人倒地,肇事车辆疑似逃逸。接到报案后,临河大队成立了专案组,事故中队队长高军带领民警兵分四路,一队去往医院查看伤者情况,第二、三队去往事故现场对周边进行排查,第四队调取现场及沿途监控视频。专案组通过现场勘查、询问目击者、调取监控视频后,锁定了肇事车辆,终于在12月21日上午9时左右,在芙蓉三号园周边找到了与现场遗留的车辆碎片、破损痕迹相吻合的车辆。四个小队民警立即汇合对车辆的驾驶人进行了控制,随着驾驶人对自己交通事故逃逸事实的交代,此案在五个小时内宣布告破。

受害人家属握着办案民警的手感激的说:“万万没想到仅凭一点碎片就能在这么短的时间内破案,太感谢我们的人民警察了,这对于死者也是一种安慰。”

“110守护新时代美好生活”

——巴彦淖尔市“110宣传日”启动仪式在临河区举行

1月10日,巴彦淖尔市公安局机关响应全国第32个“110宣传日”,在临河区人民广场举行了“110守护新时代美好生活”为主题的宣传活动,巴彦淖尔市政府副市长、公安局党组书记、局长宝山出席并讲话。

宝山同志强调:在新的一年里,全市各级公安机关要继续深入学习宣传贯彻党的十九大精神,努力践行习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”四句话、十六字总要求,积极探索110接处警工作的新思路、新方法,不断提高快速反应能力和服务群众的水平,为平安巴彦淖尔建设作出新的更大的贡献。

随着近年来经济社会的发展和“110”接处警服务工作的不断深化,110已经成为公安机关的代名词,有困难找110已深入人心,得到社会各界的普遍认同。通过本次“110宣传日”主题宣传活动,对于营造社会各界



关心、理解和支持110接处警工作的良好环境,增强广大110民警的荣誉感、自豪感和责任感,进一步强化巴彦

淖尔公安在人民群众中的影响力、认知度和公信力都有着积极的作用。

全媒体记者 杨哲 郭嘉斌摄影报道

乌拉特后旗公安局出入境管理科正式启用自助照相一体机

近年来,随着经济社会的快速发展,乌拉特后旗大量群众选择出国旅游、购物和进行商务活动,办理出入境证件的群众越来越多,为了满足群众需求,缩短群众等待时间,提高窗口工作效率,加强窗口基础设施建设,1月11日,乌拉特后旗公安局出入境管理科正式启用自助照相一体机,为群众提供人像采集服务。

自助照相一体机是一项得民心、顺民意的便民利民服务措施,根据深入学习贯彻十九大精神,坚持依靠人民改革创新,坚持人民公安为人民,进一步转变作风、办实事、求实效的一项重要举措。随着中国公民“走出去”、境外人员“走进来”的需求日益剧增,在市局出入境管理处的支持下在出入境办证大厅投入自助照相一体机。

为了让自助照相一体机工作能顺利落实,乌拉特后旗公安局党委对开展自助照相一体机进行精心策划、统一部署,在旗局党委的高度重视下,投入专项经费,用于购买自助照相一体



机等设备,经多次调试,今天正式启用。自助照相一体机充分结合“互联网+便民”的模式,开创智能办证服务,切切实实地让广大人民群众收益。

自助照相设备迎来第一个群众邓某,她仅用两三分钟的时间便完成了照相,当她从自助设备出来时,掩饰不

住内心的激动,她说:“现在出入境办证效率真高,既不花钱照相、复印身份证,也不需要填表格,直接拿身份证就可以办证了,必须为我们乌拉特后旗公安局点赞!”现场办事群众也纷纷表示有同感。

全媒体记者 王燕粮 通讯员 其其格摄影报道